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Thema Nr. 2
(Aufgabengruppe)

Es sind alle Aufgaben dieser Aufgabengruppe zu bearbeiten!

Alle Rechnungen und Schlussfolgerungen sind mit einem erklarenden Text zu versehen; Losungen,
die nur aus Rechnungen bestehen, erhalten keinen Punkt. Auf jede Aufgabe werden maximal 6
Punkte vergeben.

Aufgabe 1:
(244 Punkte)

a) Bestimmen Sie alle kritischen Punkte und deren Art fiir die Funktion f : R*> — R mit
f(z,y) = 2* + (siny)®.
b) Bestimmen Sie alle stationdren Losungen des Differentialgleichungssystems

& = sin(y) cos(y)
y=-z

und entscheiden Sie, welche stationdren Losungen stabil bzw. instabil sind.
Aufgabe 2:
(14342 Punkte) Es sei f: (0,00) — R gegeben durch

|22 — 1]
—.

flz) =
Weiter sei £ > 1.
a) Zeigen Sie, dass es ein offenes Intervall I, mit 0 € I, gibt, so dass
&=flz) , =(0)=¢

eine eindeutige Losung A¢ : I = R auf I, besitzt.

b) Berechnen Sie die Lésung A und zeigen Sie damit, dass man immer [0,00) C I erreichen
kann.

¢) Geben Sie eine auf ganz R definierte Losung pe : R — R des Anfangswertproblems aus a) an.

Fortsetzune niachste Seitel
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Aufgabe 3

(244 Punkte) Fiir 7 > 0 sei K,(0) := {z € C : |z| < r} die offene Kreisscheibe um 0 mit
Radius 7.

a) Bestimmen Sie den Konvergenzradius R der Potenzreihe

i(_l)lﬂ-l ff
k=1 k

und zeigen Sie, dass fr : Kr(0) — C mit f(2) = Ele(—l)kﬂ% holomorph ist.
b) Zeigen Sie, dass fiir 7 : [0,27] — C mit y(t) = 3 + 37" das Integral

fr(2)

dz
y (F—%)

existiert, und berechnen Sie es.

Aufgabe 4
(1+1+4 Punkte) Essei f: C\{-1,0,1} — C gegeben durch

f(z) = : j_z sin (%) + —sinz(z_—l 1).

Bestimmen Sie

a) bei 1,
b) bei —1 und
c) bei 0

jeweils den Typ der isolierten Singularitdt von f, und berechnen Sie das Residuum.

Aufgabe 5

(24143 Punkte) Beweisen oder widerlegen Sie jeweils die Aussage:
Die konstante Funktion A : C — C mit h(z) = 1 fiir alle z € C ist die einzige holomorphe
Funktion f: C — C ...

A o ok

f (exp (2103%)) =1 fiir allen € N.
b) ...mit

f(z) =1 fiir alle z € C mit |2| = 1.
¢) ...mit

in
— | | =1 fii N.
f(exp (2020)) 1 firallene



